

Aviso de Privacidad Simplificado de Prestaciones Económicas del Instituto Mexicano del Seguro Social para la comprobación de supervivencia.

El Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable.

Sus datos personales serán utilizados para verificar y confirmar su identidad, así como la autenticidad de la información proporcionada, integrar los expedientes, bases de datos y transferencia de datos necesarios para la comprobación de supervivencia de la población pensionada y asignataria al amparo de la Ley del Seguro Social, cuyas pensiones son administradas por el Instituto Mexicano del Seguro Social.

Le informamos que se realizarán transferencia de sus datos personales, para comprobar la autenticidad de los mismos, así como para comprobar la supervivencia de las personas.

Destinatarios de los datos personales en el país que pertenecen al Gobierno Federal: el Instituto Nacional Electoral (INE) o la dependencia o la entidad pública que emita la identificación oficial que presenta en su solicitud para comprobar la autenticidad del documento de identificación, así como el fenotipo del solicitante; el Registro Nacional de Población (RENAPO) para comprobar la personalidad y supervivencia del pensionado o asignatario, y la Secretaría de Salud y la Secretaría de Bienestar, para comprobar la supervivencia del pensionado o asignatario, adicionalmente los Registros Civiles Estatales para los mismos fines.

Asimismo, se transferirán sus datos personales a las aseguradoras con las que tiene convenio el IMSS para administrar pensiones derivadas de la Ley del Seguro Social vigente, para comprobar la supervivencia, y cuando sean necesarios para atender los requerimientos de información fundados y motivados que soliciten las autoridades competentes.

Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral que se encuentra publicado en la página http://www.imss.gob.mx, así como en las oficinas de los servicios de prestaciones económicas.